

Трудовое знамя

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

13 МАЯ 2015 ГОДА

СРЕДА

№ 37 (9471)

Цена 8 руб. 63 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

ВАЖНО

В Сладковском районе 460 граждан разных категорий получили единовременную материальную помощь ко Дню Победы. В том числе семь участников Великой Отечественной войны.

◆ БУДНИ АГРАРИЕВ

Вперёд, по весеннему полю



* На сортировальном комплексе

Механизаторы Таволжанского отделения СПК «Таволжан» полностью провели боронование многолетних трав. В данном структурном подразделении кооператива существенная доля сельхозугодий отводится кормовым культурам, что позволяет заготавливать для симментальского скота достаточное количество разнообразных зимних «обедов». Только в этом случае от животных данной породы можно ожидать щедрой отдачи в виде мяса и молока.

Клин многолетников на отделении со- лидный – 500 гектаров. На 350 гекта-рах труженики растениеводческого цеха внесли минеральные удобрения. Данный агротехнический приём позволит увеличить выход зелёной массы с единицы площади. Для замены старо-взрастных посевов 170 гектаров пла-нируется засеять нынче костром и дон-ником. Пятого мая на отделении стар-тowała посевная кампания. Прошедший накануне дождь не сильно задел таволжанские земли. В день нашего приезда на ближайших от населённо-го пункта полях вёлся сев однолет-них на сенаж. Весна в этом сезоне сво-еобразная, сеять приходится в тяжё-лую почву. В данной ситуации радует то, что земля сырая, семена кондици-онные, при тёплой погоде всходы пой-дут быстро.

– В некоторых местах не сделали прибивку влаги. Стоит вода, на поло-сы не заехать. Раньше посевным ком-плексом засевали за смену сто двад-



◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Единовременная выплата

Со 2 мая вступил в силу Федераль-ный закон от 20.04.2015 г. № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счёт средств материнского (семейного) капитала». Согласно этому документу все владельцы сертификатов на государ-ственную поддержку, получившие право на МСК по 31.12.2015 г. включительно, могут получить из средств капита-ла 20 тысяч рублей.

Заявление на единовременную вып-лату можно подать до 31 марта 2016 года как в территориальный орган Пен-сионного фонда России, так и в Много-функциональный центр предоставле-ния государственных и муниципальных услуг.

Граждане, имеющие остаток средств господдержки менее 20 тысяч рублей, смогут получить выплату в размере фактического остатка.

Клещи не дремлют!

По состоянию на 8 мая в лечебные учреждения района за медицинской помо-щью по поводу укуса клеща обрати-лись тридцать два человека. Среди них – шесть детей.

– Все получили иммуноглобулин, антибактериальную терапию. К счастью, осложнений нет, никто не госпитализи-рован. Стоит ещё раз напомнить о том, что необходимо тщательно осматривать мягкие места тела после посещения улицы, зелёных насаждений. В местах присасывания насекомого могут быть уплотнение, зуд, покраснение. Вовре-мя обращайтесь к медикам! – про-комментировала врач-инфекционист ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Слад-ково) Г.М.Табулдинова.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Майская операция

В первомайские выходные на терри-тории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» службу несли со-трудники спецбатальона города Тюме-ни.

В ходе четырёхдневной операции в нескольких районах выявлены 234 на-рушения правил дорожного движения. В том числе задержаны двадцать во-дителей, управлявших автомобилями, находясь в нетрезвом состоянии. А так-же шестнадцать граждан, не имевших права управления транспортными средствами.

На территории Сладковского района в первомайские праздники нашими со-трудниками ДПС выявлены два нетрез-вых водителя.

Анастасия ГАЦАЕВА

ПОДПИСКА - 2015

на второе полугодие

на 1 месяц - 78 руб. 54 коп.

на 3 месяца - 235 руб. 62коп.

на 6 месяцев - 471 руб. 24 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



* Началась «горячая пора»

Погода в нашем районе

	13.05 Ночь +4	День +15	СР	14.05 Ночь +4	День +17	ЧТ	15.05 Ночь +6	День +17	ПТ	16.05 Ночь +8	День +16	СБ
--	---------------------	-------------	----	---------------------	-------------	----	---------------------	-------------	----	---------------------	-------------	----

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

И зашумят деревья!

Повсеместно проходят Всероссийские акции «Лес Победы» и «Зелёная волна». Тюменская область и в частности Сладковский район также к ним присоединились. Во всех сельских поселениях были высажены и планируются посадки различных деревьев.

Перед майскими праздниками работники районной администрации вышли с лопатами на территорию. За этот день было высажено около пятисот деревьев – ели, яблони, берёзы. Новые насаждения появились не только возле здания

администрации, но и в центральном парке села, а также на въезде в райцентр с северной стороны, вдоль дороги Маслянка-Сладково. И скоро здесь зашумят деревья.

– Значимость данных мероприятий велика. Это не только



* Работники районной администрации во время акции

украшение окружающей нас природы, но, в первую очередь, память в назидание потомкам! А в преддверии 70-летия Великой Победы это было символично. Деревья станут расти и напоминать всем о тех, кто не вернулся с войны, о том, какая великая история у нашей страны. Доброе дело! Думаю, это станет хорошей традицией! – подчеркнул заместитель главы ад-

министрации Сладковского района А.М.Сажин.

На всех сельских территориях района также были высажены различные деревья и кустарники – берёзы, яблони, сосны, ели, сирень. Каждая центральная усадьба теперь будет украшена небольшой своеобразной аллеей, посвящённой Дню Победы.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



В музее «Городская дума» областной столицы открылась выставка «Тюмень-Война-Великая Победа». В торжественной церемонии принял участие губернатор Владимир Якушев.

Новая выставка

Он отметил важность этого момента: «Мы хотели, чтобы молодые тюменцы благодаря этой экспозиции смогли оценить вклад, который внесли наши земляки в Великую Победу. Молодёжь должна знать, как завоёвывалась Победа и чего она стоила».

Глава региона вместе с ветеранами осмотрел все интерактивные залы выставки. В первом представлена карта СССР времён Великой Отечественной войны с обозначением пунктов отправления эвакуированных предприятий и населения в Тюменскую область. Экскурсовод рассказал о Ялуторовском молочном комбинате, Тюменской судоверфи, авиационных заводах, химико-фармацевтическом и заводе «Пластмасс». Посетители смогли узнать информацию об истории военно-полевой почты, о подвигах сибиряков. Отдельной темой стал рассказ о народном артисте СССР Евгении Матвееве – выпускнике и преподавателе Тюменского военного училища. Зашла речь и о возможности присвоения Тюменскому драматическому театру его имени.

Часть выставки – «Орудия Великой Отечественной войны» – развернута под открытым небом. Все экспонаты вызвали большой ажиотаж у школьников, пришедших на открытие.

Участник Великой Отечественной войны Василий Яковлевич Погодин напомнил, что с 1941 по 1945 г.г. в тылу Тюмень делала всё для фронта, всё для Победы: шила обмундирование, производила снаряды, миномёты и др., и этот исторический факт не должен быть забыт.

По словам губернатора, открытие выставки – только первый шаг к будущему музею Победы. «В Тюменской области накоплены большие архивные данные, документы, которые нужно оцифровать. Среди наших земляков много известных людей: Героев Советского Союза, полных кавалеров ордена Славы», – рассказал Владимир Якушев и добавил, что имена этих земляков должны быть широко известны в регионе.

Отметим, что выставку «Тюмень-Война-Великая Победа» в музее «Городская дума» может бесплатно посетить любой желающий.

Денис БАГРИЦКИЙ,
пресс-служба
губернатора Тюменской
области

Весомый «приварок» бюджету семьи

Деревня Катайск красавая. За своими приусадебными участками селяне всегда ухаживают. Дома стараются отделать ярким сайдингом. А у кого нет такой возможности, обязательно всё выкрасят. Усадьба Сергея Александровича Серикова видная.

Во дворе между стайками, хозяйственными и домом деревянный тротуар пролёт. Дощечка к дощечке – всё аккуратно подогнано. Бросаются в глаза находящиеся под навесом рыболовные принадлежности. Очевидно, любит хозяин озёрное приволье, свободное время посвящает рыбалке. И Светлана Петровна деятельному, предприимчивому супругу не уступает. Её умелые руки создали в квартире невероятный уют. Увлечённая цветочница относится к комнатным «красавицам», как к детям. Все «деточки» у хозяйки хорошо себя ведут. Человек, у которого так цветёт роза, не может не быть замечательным. Из куста выглядывает огненный бутон. Как мило и трогательно он смотрится! Хочется как следуя разглядеть его, насладиться совершенством изящных форм.

– Розы у меня повсюду: комнатные хорошие настроение дарят, садовые приусадебный участок украшают. Выращиваю в палисаднике гладиолусы, герани. Люблю цветы и они меня тоже, до поздней осени радуют цветением, – рассказывает о своём хобби Светлана Петровна.

Кто-то ищет благополучную жизнь в чужих краях, супруги

же ухватились за землю-кормилицу, за свой приусадебный участок.

– Возраст у нас пенсионный. Супруг продолжает трудиться в одной из организаций райцентра. С подсобным хозяйством «зазывать» никак не получается. Третий десяток пошёл, как скот держим, разных мастей и возрастов. Благодаря доходам с подворья, детей вырастили, внуков теперь надо побаловать, да самим пожить по-человечески хочется, – рассуждает хозяинка.

На протяжении нескольких лет супруги целенаправленно проводят работу на подворье по оздоровлению стада.

– Избавляемся от вирусонасителей. Когда в деревне Щербаково жили, девять коров у нас насчитывалось, потом пять их стало, сейчас две плюс три нетели. Не знаю, что диагностические исследования покажут. Надеемся, что личное подсобное хозяйство окажется «чистым» по лейкозу. Основной упор делаем на молочное направление животноводства. Два года назад аппарат приобрела, легче мне стало. А то всё коров руками доила. Кроме крупного рогатого скота имеем небольшую отару овец, есть и свинопоголовье. Много хрюшек держать невыгодно, зерно дорогое. Остановились на оптимальном варианте – держим три головы.

На лето покупаем гусей, уток. Для птицы здесь раздолье. Представить не могу, как иначе можно жить, без хозяйства, – пожимает плечами Светлана Петровна.

Из доходов от сдачи молока, реализации на мясокомбинат



* С.П.Серикова осеменения животных? – интересуюсь я.

– Один раз применяли данный метод. Корова хорошего бычка принесла. Но потом естественным путём уже не покрывалась. С искусственным осеменением хлопотно очень. В деревне один из владельцев крупнотоварного личного подсобного хозяйства держит рослых, здоровых быков, поэтому проблем с воспроизводством стада нет, – делает вывод Светлана Петровна.

Супруги вдвоём выполняют все хозяйственные дела на подворье. Мал семейный коллектив, да удал. Благодаря дружному тандему растёт финансовый «приварок», достигаются поставленные цели.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Память сердца

Посвящается моим прабабушке и прародушке Якову Андроновичу и Ефросинье Архиповне Симниковоим.

...Поезд медленно, рывками набирал скорость, увозя семью москвичей всё дальше и дальше от столицы. Шёл октябрь 1941 года, четвёртый месяц Великой Отечественной войны. Время было суровое. Сводки Информбюро скучные и тревожные: фашистские орды рвались к Москве, стремясь осуществить свой план молниеносного захвата столицы.

Анна Петровна не ложилась спать уже несколько суток. «Что же будет с моей мамой и Фирой? Куда нас везут? Как я буду одна с ними?». Беспокойные мысли давили комом. Скудные запасы еды, лекарств, мыла, что взяла с собой, давно закончились. Поезд шёл медленно. Остановился на каждой развилке, у каждого полустанка. На крупных станциях удавалось выпросить немнога еды в дорогу. Но кто мог предположить, что их путь так затянет-

ся и превратится в сплошную муку.

И вот состав вновь остановился. Анна услышала голос с перрона: «Выгружайтесь! Приехали!». Выглянув в окно, она не поверила своим глазам: на здании вокзала было написано «Бухара». Платформа полна встречающих. Жители Бухары и ближайших узбекских аулов с цветами в руках встречали прибывших. Анна с 5-летней дочкой и 75-летней мамой сошли с поезда, встали в сторонке, настороженно и испуганно озираясь по сторонам. К ним подошла высокая, худенькая, приветливая женщина и просто сказала: «Меня зовут Фрося. Идите за мной, будете жить у нас. Тут недалеко». Она взяла Фирочку на руки и пошла. Это была моя прабабушка Ефросинья Архиповна.

Дома гостей встретили мои прабабушка Нина и дядя Валентин. Прародедушка был на работе. Яков Андронович всю войну проработал начальником военизированной пожар-

ной охраны на масложиркомбинате. И хотя ему не приходилось тушить ни бомбы, ни снаряды, работа была очень ответственной. Чтобы подорвать экономику нашей страны, во время войны совершилось немало диверсий, поджогов. Яков Андронович редко бывал дома, и всё большое хозяйство лежало на плечах его родных. Дедушка умер в 1979 году, в возрасте 76 лет. Баба Нина говорила, что у него было четыре медали за мужество и героизм. Но, к сожалению, они не сохранились. Да и в то время считалось нескромным щеголять наградами. Просто все своим трудом, каждым днём, каждой минутой старались приблизить День Победы.

А Слуцкие прожили в нашей семье целых шесть лет. Только в 1947 году они вернулись в Москву, и до сих пор нас связывают крепкие узы доброты и памяти того военного времени.

Андрей ЖУКОВ, 16 лет, с. Сладково

«Эх, путь-дорожка фронтовая!...»

В Доме культуры прошло мероприятие, посвящённое 70-летию Великой Победы. Вспомнили всех, кто не вернулся с войны. С поздравлениями выступили глава администрации Сладковского района А.В.Иванов и глава администрации сельского поселения М.Д.Семёнов.

Было сказано много добрых

и напутственных слов в адрес ребят, которые с весенным призывом уходят служить в армию. Прозвучали песни и стихи военных лет, поднимавшие бойцов в атаку, врачевавшие раны, утешавшие вдов.

В каждой роте, каждом батальоне, подразделении был свой Василий Тёркин, герой знаменитой поэмы Твардов-

ского. Порадовал всех выступлением Григорий Андреевич Чахов, исполнив под гармошку душевые частушки.

Гости праздника покидали зал со слезами на глазах. Низкий поклон тем, кто ценой жизни приблизил Победу!

Наталья ХАРАПОНОВА, методист МАУК «Овация»

◆ КОНКУРС



* Момент выступления

«Музыкальная история»

В Доме детского творчества «Галактика» прошёл конкурс «Музыкальная история». В нём участвовали 43 воспитанника из десяти детских садов района.

В номинации «Солисты» лучшей признали О.Астапову (сладковский детсад «Сказка»), второй стала В.Алексашина (воспитанница маслянского детского садика «Алёнушка»), на третьем месте – И. Ёлин (новоандреевский «Теремок»).

Среди вокальных групп равных не было коллективу «Лучик» (воспитанники «Сказки»), второе место заняли «Искорки» (Новоандреевка), немного им уступили никулинский дуэт из «Солнышка» и «Весёлые нотки» (Усово). Все участники получили подарки.

Галина ОСТАНИНА, методист ДДТ «Галактика»
Foto из архива ДДТ

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

«Варяговцы» снова отличились

Недавно курсанты специализированного класса подготовки к военной службе «Варяг» побывали на областных соревнованиях «Школа безопасности». Состязания проходили на кубок Героя России Владимира Ильича Шарпатова. Мероприятие состоялось в окрестностях спортивно-оздоровительной базы «Азимут» (Тюменский район, с. Онохино, 18 км Червишевского тракта).

Сладковские мальчишки и девочки показали неплохие результаты. Они преодолевали полосу препятствий, участвовали в комбинированной пожарной эстафете, выполнили комбинированные силовые упражнения, поисково-спасательные работы, бежали кросс 1 км. Также слушатели СПК преодолевали маршрут выживания, организовывали быт в полевых условиях и участвовали в конкурсной программе.

Честь Сладковского района защищали Е.Дедкова, К.Эйнер,

М.Хажаева, Д.Жолудев, В.Генералов, В.Реплюх, Н.Прудник, А.Толмачёв. Представителем команды был руководитель «Варяга» М.С.Кугаевский, а также его заместитель Диана Игнатенко.

– Наши ребята заняли третье общекомандное место. Это хороший результат, если взять во внимание то, что соревнования были очень представительные, масштабные, с большим числом участников, – прокомментировал Михаил Сергеевич.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Foto из архива СПК «Варяг»



* Сладковские призёры

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



Акция памяти

В районной библиотеке прошла акция под названием «Библиосумерки», посвящённая хронике событий Великой Отечественной войны. В ней участвовали девочки и мальчишки 11 «А» класса и педагог Е.Б.Андреева.

Ребята минутой молчания почтили память тех, кто не вернулся с войны. Затем им предложили конкурс посвящения в солдаты и мастер-класс по изготовлению армейских пилоток. Школьников разделили на две команды и каждая выбрали себе казарму «Зачётный батальон» или «Крутые берцы», распределив воинские звания, соответствующие заданиям в игре. «Бойцы» побывали и на «Дозорной вышке», и на «Поле боя», провели обстрел на двух

танках «Вазик» и «Конник», участвовали в операции по захвату «языка», а в минуты затишья пели песни. Время пролетело незаметно. Ребята продемонстрировали свои знания о Великой Отечественной войне, а также узнали много нового.

Диплом победителя получила команда «Зачбат». После игры всех участников пригласили отведать полевую кашу.

Светлана КОЖИНА, МО «Молодёжный портал», ЦРБ

◆ КРАЙ РОДНОЙ



Берегите природу!

Умейте правильно отдыхать на лоне природы, не браконьерничайте и не нарушайте правила пожарной безопасности! Своим появлением в лесу постарайтесь не напугать птиц. Вылетев из своих гнёзд, они оставляют яйца неприкрытыми на радость воронам. Больше всего страдают кладки боровой дичи и водоплавающих птиц, таких как шилохвость, кряква, серая утка, чирок-трескунок, широконоска. Утки охотно гнездятся на полях, лугах, в стерне, чтобы устроить гнёзда в ранние сроки. Ни в коем случае не выжигайте старую траву на этих угодьях! А сколько птиц гибнет в период перелёта и во время весенней охоты!

Они летят в родные края, чтобы вывести потомство, а человек вместо того, чтобы приготовить в камышах для птицы искусственное гнездовье, встречает её свинцовой беспощадной дробью. Нужно также обязательно запретить использование моторных лодок не только в период весенней охоты, но и осенней.

Все мы любим побродить по лесу, отдохнуть на природе. А там, где прошёл пал, не будет ни грибов, ни ягод, ни зверей, ни птиц. Помните всегда об этом, берегите природу и братьев наших меньших!

Владимир ЯКУНЕНКО, с. Сладково

◆ СПОРТ

Школьники играли в мини-футбол

Девять школ района участвовали в соревнованиях по мини-футболу в возрастной категории 2001 года рождения и младше. Юные спортсмены соревновались на стадионе села Сладково. Предварительные игры проходили в трёх группах. Команды Сладковской, Маслянской и Майской школ, ставшие победителями, разыграли призовые места этого турнира. Сладковцы, выиграв обе встречи,

праздновали победу. Маслянские спортсмены оказались сильнее своих сверстников из Майки: у них второе место. Замкнули тройку призёров майские школьники.

Лучшими игроками были признаны М.Панфилов, Е.Даньилюк (Сладково), В.Русаков, М.Бирюков (Маслянка), С.Латышев (Майка).

Олег САВЧЕНКОВ, с. Сладково

◆ КОНКУРС

«Радуга талантов»

Вот и подходит к завершению учебный год. Пришло время подвести итоги работы кружков.

В конкурсе, где образовательные учреждения отчитывались о своей работе, приняли участие пять школ Сладковского района. Были представлены отчёты в форме презентаций, фильмов, выполненные ребятами. После подведения итогов жюри определило победителей и призёров. Среди основных школ на первом месте оказалась Рождественская, на втором – Лопазновская. Из средних лидировала Маслянская, вторыми стали новоандреевцы, немного им уступили александровцы.

Поздравляем победителей и призёров заочного конкурса!

Виктор МАЛИНИН,
методист ДДТ
«Галактика»

ЗАКУПАЕМ: КРС (коровы) – 130 руб., молодняк – 200 руб. Обр.: т. 8 9829021954.

В магазин «Норд» (с.Сладково) требуется продавец-консультант. Обр.: ул.Кондратьева, 4 (к управляющему), тел. 24-1-54.

ЕВРООКНА в Сладкове предлагают замер, изготовление, доставку и установку пластиковых окон, дверей. Остекление подъездов и балконов. Быстро, качественно, недорого. Обр.: с. Сладково, ул.Ленина, 150, т. 8 9504878877.

ШИНОМОНТАЖ
Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9029159316.

«АЛЮПЛАСТ»
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Бесплатные замеры, доставка. Кредит, рассрочка платежа. г.Ишим, ул.Республики, 99 «а». Тел.: 8 (34551) 58-999, 8 9048890073.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Закупаю мясо. Дорого.
Обр.: т.т. 8 9195740552, 8 9512649999.

Натяжные потолки.
т.т. 89322003389, 89026243389.

СТРОИТЕЛЬСТВО.
Обр.: т. 8 9323226265.

Выкуп авто за час.
Обр.: т. 8 9829155230.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. За главного редактора Е.В.Данильченко

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА
ТОМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ТОМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
«ТОМЕНСКАЯ БЕЛЫ АВИАЦИОННАЯ
И НАСЕЛЕННОЙ ОБЛАСТИ ЛЕСОВОДСТВО»

ПОЖАР НЕ ЩАДИТ НИКОГО

8-800-100-94-00
8-800-100-19-70
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ
8(3452)32-41-71
8(3452)62-42-23
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПУНКТ ДОСТУПЕРНОГО УПРАВЛЕНИЯ

ОСТОРОЖНО: СМЕРTELНЫЙ «УЛОВ»!

В период весеннего паводка ОАО «Тюменьэнерго» напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности вблизи энергообъектов. Во избежание несчастных случаев запрещено находиться около линий электропередач оказавшихся в зоне подтопления. Вблизи ЛЭП запрещается ловля рыбы с использованием удочек, спиннингов, категорически запрещено передвигаться на лодках под высоковольтными проводами.

Уважаемые рыболовы! Будьте внимательны и осторожны! Соблюдайте требования предупреждающих и запрещающих плакатов! Избегайте ловли рыбы в непосредственной близи от воздушных линий электропередач! Соблюдайте все меры предосторожности, чтобы приятная рыбалка не стала огорчением для ваших родных и близких!

Современные углепластиковые удлишица являются хорошим проводником, поэтому недопустимо их использование вблизи линий электропередачи. Прикосновение леской, удлищем к проводам или приближение на недопустимое расстояние (даже без прямого контакта с токоведущими частями) грозит поражением электрическим током. При этом травму получает не только сам рыбак, но и находящиеся рядом с ним люди!

Так, 3 мая 2015 года житель н.п.Голышманово, находясь на рыбалке на искусственном водном канале, вблизи н.п.Кутырёво Бердюжского района приблизился углепластиковой удочкой длиной 6 метров на недопустимое расстояние к нижнему проводу ВЛ-110 кВ Бердюжье-Истошино и получил ожоги 60% тела 2-3 степени тяжести.

В период половодья энергетики напоминают о соблюдении правил безопасности вблизи охранных зон линий электропередач. Охранная зона включает в себя земельный участок (для несудоходных водоёмов сюда же входит и их поверхность) и воздушное пространство, ограниченные вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны от крайних проводов (при их неотклонённом положении) на расстоянии для линии напряжением: до 1 кВ – 2 м, до 20 кВ – 10 м, 35 кВ – 15 м, 110 кВ – 20 м.

В случае обнаружения повреждённых опор, проводов линий электропередач необходимо сообщить об этом диспетчерам электросетевого предприятия по телефону: 23-5-36.

Администрация Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети»

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).

Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.

Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).

Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.

Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Представляем отчётные документы.

Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

Свид-во о гос. регистрации № 1117451002107 от 10.02.2011 г.



Областные,
Региональные сертификаты
МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Займы на покупку и строительство жилья

владельцам

СЕРТИФИКАТОВ

*Займы выдаются только членам кооператива

г. Ишим, ул. К. Маркса, 36 А, 2 этаж

Тел.: 8 912 079 98 46

Сердечно поздравляем

дорогую маму, бабушку, прабабушку Валентину Кирилловну Моисеенко с 80-летием!

80 – долгий путь, нелёгкий,

Время внуков, правнуков, детей.

В этом мире ты не одинока,

Улыбнись и в этот юбилей!

Пусть здоровье будет крепким,

Пусть ласкат

солнышко теплом,

Пусть родные, близкие и дети

Наполняют радостью твой дом!

Семьи Моисеенко, с.Сладково

* * *

дорогого папу, дедушку Валерия Фадеевича Плотникова с юбилеем!

Юбилеи входят в жизнь,

Сердце лаской грея.

Поздравляем от души

С главным юбилеем.

Убегает сквозь года

В прошлое дорога,

И немало в ней труда,

И надежды много.

Пусть судьба тебя ведёт

К солнцу сквозь ненастья

И не раз ещё придет

На порог твой счастья!

Дети, внуки

дорогого мужа, дедушки, дядю Рубика Андрушовича Геворгяна с юбилеем!

День хороший – юбилей,

Только дольше не старей,

Сохрани огонь души

И сдаваться не спеши!

60 – не так уж много,

Пусть больше

будет впереди,

Веселья, бодрости, удачи,

Отличного здоровья и любви!

Жена, внуки, Максим,

Евгений, Дима, Валя, Света, Настя, бабуля, Диана

* * *

дорогого дядюшку Олега Александровича Вайсгайма с юбилеем!

В день юбилея хочется сказать

Как можно больше

тёплых, добрых слов,

От всей души

здравья пожелать,

Чтоб окружали

нежность и любовь.

Пусть уютным будет

милый дом,

Успех и счастье

в нём живут всегда,

Сбываются мечты

из светлых снов,

И дарят радость лучшие годы!

Семья Токаревых

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Представляем отчёты документов. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «Матиз», резина «Нива». Обр.: т. 8 9324786275.

3-комнатная благоустроенная квартира в центре с.Сладково. Подходит под все программы. Обр.: т. 8 9044948130.

кобыла (4-5 лет). Обр.: т.т. 8 9324701208, 8 9324701206.

лодочный мотор «Кальмар-М», 2011 г.в. Обр.: т. 8 9028159630.

бройлеры, утюта, гусята и т.д. Инкубационное яйцо.

Обр.: т. 8 9199535731.

сосновый сруб 3х4 м. Обр.: т. 8 9088727681.

3-комнатная благоустроенная квартира. Обр.: т. 8 9504878966.

отруби, зерно с доставкой. Обр.: т. 8 9827822597.

а/м «ВАЗ-21065», 2000 г.в., цвет «кармен». ОТС.

Обр.: т. 8 9504918506.

дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная.

Обр.: т. 8 9323296914.

а/м «ВАЗ-2112», 2007 г.в., корова красная (возраст 5 лет).

Обр.: т. 8 9829270497.